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صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

روایت  خبر

تظاهرات ضدترامپ در نیویورک
مخالفان سیاست‌های دونالد ترامپ به‌ویژه در زمینه مهاجرت روز گذشته در بوستون و نیویورک گردهم آمدند 
تا خشم خود را از »یک سال هرج‌ومرج« ناشی از سیاست‌های کاخ سفید ابراز کنند. آمریکا طی یک سال گذشته 

همزمان با بازگشت ترامپ به کاخ سفید شاهد برگزاری اعتراضات مختلف بوده است./خبرگزاری فرانسه

هشدار آلمان به تحریم جام جهانی آمریکا
فدراسیون فوتبال آلمان اعلام کرده که اگر وضعیت تهدیدهای نظامی ترامپ علیه گرینلند ادامه پیدا کند، جام 
جهانی فوتبال را که در لس‌آنجلس آمریکا برگزار می‌شود، بایکوت می‌کنند. وزیر ورزش فرانسه هم گفته هنوز 
برای حضور نیافتن در جام جهانی تصمیمی نگرفته‌ایم. / الجزیره

افزایش نفوذ جهانی ایران
شاهد تشدید نفوذ روسیه، چین و ایران در جهان هستیم. مایک جانسون، رئیس مجلس آمریکا در جریان سفر 
به انگلیس با بیان این مطلب، اذعان کرد: شاهد فعال‌تر و جسورتر شدن چین، روسیه و ایران هستیم و آنها 
تلاش‌های خود را برای گسترش نفوذ اقتصادی، سیاسی و نظامی در سراسر جهان گسترش می‌دهند./تسنیم

اخبار کوتاه

برنامه دشمن پس از شکست
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه‌قضاییه در جریان سفر 
استانی به بوشهر به بیان نکات مهمی درباره تحولات اخیر 

در کشور پرداخت.

ادامه جنگ 12روزه
ماهیت: ادامه جنگ 12روزه

اصل ماجرا: پیگیری اهداف شکست‌خورده جنگ 12روزه 
در قالب فتنه اخیر

راهبرد: برعهده گرفتن پشتیبانی و لجستیک فتنه اخیر 
ازسوی دشمن

ویژگی: ظهور و بروز خشونت در ابعاد و وسعت متفاوت
شیوه: رعب‌آفرینی داعشی

نتیجه: درهم پیچیده شدن طومار فتنه خشن دشمن 
باراهپیمایی میلیونی مردم ایران

شیوه پیگیری اهداف
راهبرد دشمن پس از شکست در فتنه اخیر:

  عملیات روانی گسترده
  شایعه‌پراکنی
  قلب واقعیت

مثال: اعلام اعداد و ارقامی کذایی درباره جان‌باختگان 
وقایع اخیر

اصل ماجرا: اعلام اعداد غیرواقعی؛ اعدادی که با واقعیت 
بسیار فاصله دارند.

خبر: اعلام آمار دقیق و مستند ازسوی دستگاه‌های 
مسئول

 عراقچی: اروپا 
سزاوار رفتار ترامپ است

سیدعباس عراقچی، وزیر امورخارجه طی پستی در 
فضای‌مجازی درباره چالش اروپا و آمریکا بر سر »گرینلند« 

نوشت:
  اروپا سزاوار رفتار ترامپ در برابر گرینلند است.

  معضل کنونی اتحادیه اروپا دقیقا همان چیزی است که به 
آن »اثر معکوس« گفته می‌شود.

  زمانی که ترامپ توافق هسته‌ای ایران را یک‌جانبه لغو کرد، 
اروپایی‌ها با اعتقاد راسخ از او تبعیت کردند و حتی به او کمک 

کردند. آنها باید پیامدهای امروز را نیز درنظر می‌گرفتند.

ادعاهای تازه گروسی درباره ایران
رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی‌اتمی در 

گفت‌وگو با »بلومبرگ«:
  بن‌بست با ایران بر سر ذخایر اورانیوم با غنای بالا و بازرسی 
از تأسیسات هسته‌ای بمباران شده‌، نمی‌تواند برای همیشه 

ادامه پیدا کند.
  هیچ تضمینی وجود ندارد که این مواد جابه‌جا یا پنهان 

نشده باشند.
  مذاکرات با ایران برای دسترسی به تأسیسات آسیب‌دیده 

در جریان است.
  به‌نظر می‌رسد مقام‌های ایرانی برای کاهش تنش‌ها، 
ازجمله ازسرگیری بازرسی‌ها در برخی مکان‌ها، آماده 

هستند.
  گاهی اوقات شرایطی وجود دارد که مسائل را پیچیده 

می‌کند و وضعیت همچنان »بسیار شکننده« است.

اروپا، ایران را با کشورهای 
مستعمره اشتباه گرفته است

مهدی بختیاری، کارشناس سیاسی در گفت‌وگو با 
تلویزیون اینترنتی همشهری:

  دخالت اروپاییان در امور داخلی کشورها امر تازه‌ای نیست 
و تاریخ طولانی دارد.

  به‌علت اینکه بسیاری از کشورهای اروپایی در گذشته 
استعمارگر بودند، در حال حاضر هم گمانشان این است 
که با کشورهای مدنظر خود می‌توانند مبتنی بر مناسبات 

استعماری برخورد کنند.
  انگلستان و فرانسه سرآمد چنین کشورهایی در دنیای 

اکنون ما هستند.
  در مورد ایران هم این کشورها دیدشان آن است که ما 
را به استعمار درآورند، اما وضعیت ایران متفاوت است. این 
کشورهای اروپایی گاهی به شکل پنهان و گاهی به شکل 

آشکار دست به اقدامات ضدایرانی زده‌اند.
  حتی در این مورد رسوایی‌هایی هم به بار آورده‌اند. موضوع 
پیام خصوصی ترامپ و ماکرون نمونه‌ای از این اقدامات است 
که در آن ماکرون، رئیس‌جمهور فرانسه گفته بود که در مورد 

ایران می‌توانیم اقدامات بزرگی انجام دهیم.
  غرض اصلی اروپایی‌ها آن است که وجهه استعماری 
خودشان را حفظ کنند. در مورد ایران بارها اقداماتی انجام 
دادند که البته به ثمر ننشسته است. مثلا چندین بار به شکل 
اجماعی سفرای خود را از ایران خارج کردند که دست آخر 

هم خودشان مجبور شدند به ایران بازگردند.
  حتی حفظ آبرو هم برای این کشورهای اروپایی فاقد 

اهمیت است.

خطا کنی، هلاک می‌شوی! 
تهدیدات رئیس‌جمهور آمریکا علیه ایران دارد ابعاد تازه‌ای پیدا 
می‌کند؛ در یکی از این تهدیدات، او حرفی زد بزرگ‌تر از دهانش و 
کاملا بی‌اطلاع از عواقبش؛ آن‌هم تعرض به ساحت رهبر انقلاب.

اما گنده‌گویی رئیس‌جمهور آمریکا با پاسخ مناسب مراجع مسئول 
و مرجعیت دینی مواجه شد. مثلا آیت‌الله نوری همدانی، صراحتا 
گفتند که »هرگونه تعرض به رهبر انقلاب حکم محارب را دارد«. 
محارب یعنی کسی که به جنگ خدا و رسولش می‌رود و مجازات 
چنین کسی هم هلاکت خواهد بود. آیت‌الله مکارم شیرازی نیز 
دیروز تأکید کردند »وجود رهبری، نقطه‌ای حساس در عقیده 

ماست«‌ که »هیچ مسلمانی تهدید ایشان را برنمی‌تابد«.
علاوه بر مرجعیت دینی، نظامیان ما هم به گنده‌گویی ترامپ 
واکنش نشان دادند. مثلا سردار شکارچی گفت که دست تعرض 
به رهبر انقلاب »قطع« خواهد شد و »دنیای آنها را به آتش 
می‌کشیم«. کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
هم در بیانیه‌اش، »هرگونه تعرض به مقام معظم رهبری« را »به 
معنای اعلام جنگ با تمام دنیای اسلام« دانست که نتیجه‌اش 
»صدور حکم جهاد از سوی علمای اسلام و پاسخ سربازان اسلام 

در تمام نقاط جهان«‌ خواهد بود.

جنگ پشت پرده، صلح روی کاغذ
با آنکه امارات و عربستان در ظاهر به‌عنوان 2کشور عربی حاشیه 
خلیج‌فارس روابط نزدیک و گرمی با هم دارند، اما در عمل وارد 

یک رقابت سخت و پرتنش به‌ویژه در یمن شده‌اند:
روزنامه عربی الاخبار: روابط عربستان و امارات وارد بحرانی 

جدی شده است.
علت تنش: ریاض در موضوع یمن، ابوظبی را متهم به ایجاد 

بی‌ثباتی و تهدید امنیت ملی خود کرده است.
برنامه عربستان در یمن: مدیریت پرونده یمن مستقیماً 
برعهده »خالد بن سلمان« وزیر دفاع عربستان قرار دارد و شامل 
۲محور موازی است؛ محور سیاسی و محور نظامی با تشکیل 

»کمیته عالی نظامی«

کسی پرتقال و انبه اسرائیلی نمی‌خرد
میوه‌های کشاورزان در اراضی اشغالی روی دستشان مانده 
و خریدار ندارد. آنطور که مجله آمریکایی موندویس نوشته، 
بازار صادرات محصولات کشاورزی اراضی اشغالی حسابی 
کساد شده و حتی اروپایی‌ها هم به‌دلیل نسل‌کشی در غزه 
ترجیح می‌دهند که سبزی و میوه‌ای که می‌خرند بوی 
خون ندهد و اسرائیلی نباشد. کارزار‌های بین‌المللی علیه 
محصولات اسرائیلی کارساز بوده و تقاضا برای محصولاتی 
چون پرتقال‌های یافا یا انبه که در اراضی اشغالی کشت می‎شود 
به‌شدت پایین آمده و کشاورزان را با ضررهای هنگفتی روبه‌رو 
کرده است، تا جایی که برخی از فروپاشی قریب‌الوقوع صادرات 

کشاورزی اراضی اشغالی خبر می‌دهند.

تلخی اغتشاشات لنگرود
وقتی ناآرامی‌ها به خیابان‌ها کشیده می‌شود، مردم قربانی اول 
هستند. امنیت، آرامش و معیشت آنها در معرض تهدید قرار 
می‌گیرد. در همین چارچوب، گفت‌وگو با نمایندگان مجلس 
اهمیت پیدا می‌کند، کسانی که از زاویه حوزه انتخابیه خود، 
مستقیم درگیر آشوب و اغتشاشاتی بودند که همه ما شاهد و 
مبتلا به آن بودیم. در این راستا با مهرداد لاهوتی، نماینده مردم 

لنگرود در مجلس شورای اسلامی گفت‌وگو کردیم.
لاهوتی در ابتدا توضیح می‌دهد که اعتراض‌های ابتدایی، حق 
و مشروع بوده و در سراسر کشور اتفاق می‌افتد، اما بخشی از 
این اعتراضات از مسیر خود منحرف و زمینه سوءاستفاده و 
بهره‌برداری از آن ایجاد شد. بخشی از جوانان گول خورده و 
به‌نوعی دستاویز جریان‌های دشمن شدند. او اشاره می‌کند 
که برخی از این جریان‌ها از خارج کشور هدایت می‌شدند و 
همانهایی بودند که پیش از این نیز با اقدامات تروریستی بیش از 

۱۵۰۰ نفر از مردم بی‌گناه ایران را به شهادت رسانده‌اند.
نماینده مردم لنگرود تأکید می‌کند اگر مشکلی در کشور داریم، 
باید خودمان آن را حل کنیم، با گفت‌وگو و مطالبه‌گری، صدای 
بلند مردم از طریق نمایندگان و قوه‌مقننه شنیده شود و از 
هرگونه مداخله خارجی جلوگیری شود. او می‌گوید مردم باید 
روحیه مطالبه‌گری داشته باشند، اما حوادث اخیر باعث شد 
خاطره‌ای تلخ در دل مردم ایران و شهرستان لنگرود به‌جا بماند.

وی با اشاره به خسارت‌ها، می‌گوید تخریب اموال عمومی، 
ساختمان‌های اداری، ماشین‌آلات آتش‌نشانی و آمبولانس‌ها، 
هزینه‌ای سنگین روی دوش مردم گذاشته است. همچنین در 
لنگرود 6نفر از هموطنان جان خود را از دست دادند، ازجمله 
افرادی که در مسیر ناآرامی‌ها با چاقو مجروح و به شهادت 

رسیدند و یک رهگذر بی‌گناه نیز قربانی شد.
لاهوتی تأکید می‌کند که این حوادث تلخ باید درس عبرتی 
باشد برای همه، تا بار دیگر با دست همدیگر به آبادانی 
کشور بیندیشیم و مشکلات داخلی را خودمان حل کنیم. 
دشمنان خارجی ازجمله آمریکا و اسرائیل، هیچ‌گاه خیر ما 
را نمی‌خواهند، بنابراین همه مشکلات اقتصادی و معیشتی 
کشور باید با وحدت، گفت‌وگو و تلاش داخلی برطرف شود. 
لاهوتی در پایان می‌گوید این درس‌ها به مردم ایران نشان داد 
که اتحاد و حضور آگاهانه، مهم‌ترین سپر در برابر آشوب و نفوذ 

دشمنان است.

آیت‌الله نوری همدانی: هرگونه تعرض به رهبر انقلاب حکم محارب را دارد
آیت‌الله العظمی نوری همدانی، یکی از مراجع تقلید گفت: هرگونه تعرض به رهبر معظم انقلاب حکم محارب را 
دارد و بر همه مسلمانان لازم است از ایشان حمایت کنند و سیلی محکمی به اهانت‌کنندگان بزنند. ما حمایت 

از رهبری را یک امر سیاسی تنها نمی‌دانیم بلکه وظیفه شرعی می‌دانیم. / فارس

خونخواهی
2427 شهید

وقایع تلخ دی‌ماه، به‌عنوان یکی از پیچیده‌ترین عملیات‌های تروریستی پس از پیروزی انقلاب اسلامی، بار 

دیگر چهره عریان خشونت سازمان‌یافته علیه ملت ایران را آشکار ساخت. بررسی‌های میدانی و اطلاعاتی گزارش
نشان می‌دهد آنچه در این ایام رخ داد، نه یک سلسله ناآرامی پراکنده، بلکه پروژه‌ای هدفمند با طراحی، 
آموزش و پشتیبانی تروریستی بود که در امتداد جنگ ‌۱۲روزه و با بهره‌گیری از الگوهای شناخته‌شده کشتار کور به اجرا درآمد.
اعلام نتایج رسمی بنیاد شهید و امور ایثارگران و بیانیه تحلیلی شورای امنیت کشور، بر پایه داده‌های سازمان پزشکی 
قانونی، ابعاد انسانی این فاجعه را با دقت و صراحت روشن کرده است؛ فاجعه‌ای که در آن شهروندان بی‌گناه، نیروهای حافظ 
امنیت، رهگذران عادی و حتی کودکان خردسال، قربانی خشونتی شدند که هیچ مرز اخلاقی، انسانی و دینی را به رسمیت 
نشناخت. این گزارش، نه صرفا ثبت آمار جان‌باختگان، بلکه روایت رنج ملتی است که فرزندانش در کوچه و خیابان، هدف 
توحش عوامل تروریستی آموزش‌دیده قرار گرفتند؛ ملتی که همچون دوران دفاع‌مقدس، در سوگ شهیدان خود ایستاد‌، 
اما همزمان بر پیگیری عدالت، شناسایی عاملان و پاسخگو ساختن حامیان خارجی این جنایت بزرگ تأکید دارد. این متن، 

تلاشی است برای بازخوانی مستند یک فاجعه ملی؛ فاجعه‌ای که حافظه تاریخی ایران آن را فراموش نخواهد کرد.

قاتل صلح طلب!
تشکیلات مضحکی به نام »هیأت صلح«! از زمانی که ترامپ 
اعلام کرده که به جنگ در غزه پایان داده چند صد نفر از مردم 
غیرنظامی این باریکه در نقض آتش‌بس کشته شده‌اند. اکنون 
یک خبر دیگر کل جهان را متحیر کرده و نتانیاهو هم عضو هیأت 

صلح در غزه شده است.
این هیأتی است که کوشنر داماد ترامپ و خاویر میلی 
رئیس‌جمهور تندخوی آرژانتین تا روبیو وزیر خارجه جنگ‌طلب 

آمریکا هم عضو آن شده بودند.
روشن است که هدف اصلی ترامپ صلح در غزه نیست و بیشتر 

به‌دنبال شوآف و نمایش جهانی است.
نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل در حالی عضو هیأت صلح شده که 
خودش یک‌طرف جنگ است و در بیش از 2 سال گذشته ۷۰هزار 
فلسطینی را به شهادت رسانده و 2 میلیون نفر را آواره کرده است.

نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی به ایران، سوریه، لبنان، قطر 
و عراق و یمن حمله کرده و صد هزار نفر را به خاک و خون 
کشیده است. اکنون سؤال این است که مگر می‌شود قاتل هم 

صلح‌طلب باشد؟

 آقای مکرون! اول حسابت را صاف کن
 کارهای بزرگ پیشکش 

استادتمام تروریسم  اعتراف نه چندان عجیب آمریکا: بدون 
شلیک گلوله، مردم را به خیابان آوردیم 

قدرت‌های جهانی هر طور شده می‌خواهند 
با کمک یکدیگر ایران را وارد یک چرخه 
خطرناک از آشوب فراگیر، براندازی و بعد 

تجزیه کنند.
این همان نقشه شومی است که رهبر معظم 
انقلاب چند روز پیش از آن با عنوان »بلعیدن 

ایران« یاد کردند.
چندی پیش ترامپ در ادامه رفتارهای غیرقابل 

پیش‌بینی‌اش، پیام خصوصی 
رئیس‌جمهور فرانسه را در 

حساب کاربری‌اش در شبکه 
اجتماعی »تروث سوشال« 

منتشر کرد. 
لبُ کلام ماکرون این بود که 

ترامپ باید بی‌خیال گرینلند 
شود؛ در عوض فرانسه و آمریکا 

می‌توانند »کارهای بزرگی درباره 
ایران انجام دهند.«

این پیام در واقع در ادامه دعوای 
ترامپ و اروپایی‌ها به‌خصوص 

با فرانسوی‌ها، بر سر حق حاکمیت در منطقه 
گرینلند بود.

اما فارغ از این دعواها، اینکه فرانسه خواستار 
انجام »کارهای بزرگ« درباره ایران شده، 
قابل‌توجه به‌نظر می‌رسد، چون فرانسه هنوز 
هم درباره تامین ساح رژیم صدام در جنگ 
تحمیلی 8ساله، صادرات فرآورده‌های خونی 
آلوده به ویروس HIV و هپاتیت به ایران، پناه 
دادن به تروریست‌هایی چون منافقین و 
همراهی با آمریکا در اعمال تحریم‌های 
سنگین اقتصادی به ملت ایران 
بدهکاراست و حسابش هنوز صاف 

نشده.
شاید بد نباشد فرانسه سرش 
را پایین بیندازد و بابت 
جنایاتش از ملت ایران 
عذرخواهی کند؛ 
کارهای 
بزرگ 
پیشکش.

سال۱۴۰۲ بود که دانشگاه شریف قرارداد علی شریفی زارچی، 
استادیار پیمانی این دانشگاه را به‌علت دعوت دانشجویان به 

آشوب و کشاندن اغتشاشات۱۴۰۱ به دانشگاه تمدید نکرد.
او چندی پس از فروکش کردن اعتراضات و به بن‌بست رسیدن 
آن پروژه، به رهبری نامه‌ای‌ نوشت و درخواست کرد که ایشان 

دستور فرمایند که امثال او مجددا به دانشگاه برگردند.
در دولت چهاردهم این لطف در حق شریفی‌ زارچی و برخی 
دیگر شد تا بار دیگر در دانشگاه‌های این کشور به تدریس 

مشغول شوند.
اما بار دیگر شریفی زارچی اقدامات اغتشاش‌طلبانه خود را در 
پیش گرفت و در اتفاقات دی‌ماه1404 با انتشار توییت‌های 

تنش‌آفرین فضای رسانه‌ای را ملتهب ساخت.
انتشار اخبار دروغ درباره به‌کار‌گیری سلاح شیمیایی از سوی 
نظام ایران علیه مردم معترض به‌وسیله زارچی، ما را یاد سناریوی 
سوریه می‌اندازد که بشار اسد را متهم کردند از بمب شیمیایی 
در منطقه »غوطه« استفاده کرده است. کمی که دقیق‌تر شویم، 
به یاد می‌آوریم سلاح‌های کشتار جمعی و شیمیایی بهانه حمله 

آمریکا و ناتو به عراق و لیبی هم بوده است.
 شریفی زارچی با توییت »خامنه‌ای رهبر من نیست« نشان 
داد آن نامه هم مزورانه و تنها هدف او بازگشت به دانشگاه و 

تسهیلات فضای آکادمیک بوده است.

آمریکایی‌ها اعتراف کردند. خیلی‌ها شاید هنوز باور ندارند که واشنگتن 
با تحریک به اغتشاش اخیر دنبال چه چیزی است. اسکات بسنت، وزیر 
خزانه‌داری آمریکا در اجلاس داووس اعتراف کرده که با اعمال فشار 
حداکثری از مسیر تحریم، بدون اینکه حتی یک گلوله شلیک کنیم، 

مردم ایران به خیابان‌ها آمدند.
 ترامپ از زمانی که وارد کاخ سفید شده هر جای دنیا می‌گردد تا نفت 
بگیرد، از قراردادهای چند هزار میلیارد دلاری با اعراب تا حمله ونزوئلا و 

تصاحب ۵۰ میلیون بشکه نفت.
»ایرن مونترو«، نماینده اسپانیایی پارلمان اروپا هم در اعترافی علنی گفته 
که بمباران و تحریم ایران برای زنان آزادی به همراه نخواهد آورد، بلکه 

فقط برای ترامپ نفت می‌آورد.
ترامپ درصدد این است که با تصاحب منابع و نفت آمریکای لاتین، کشور 
گرینلند و ایران، کل خاورمیانه و منابع دنیا را مدیریت کند و بعد از آن با 

دست پر سراغ چین برود تا مقابل هژمونی شدن پکن را بگیرد.
این موضوع در سند امنیت ملی آمریکا هم کاملا واضح به‌نظر می‌رسد. 
بنابراین دمکراسی دیگر شعار آمریکا در اعلان هم نیست و همه‌‌چیز به 

نفت و قدرت بازمی‌گردد.

ادکلن ترامپ و بوی تکفیری جولانی

ارادت مردم 
جهان به 
پرچم آمریکا!

حتی ادکلن ترامپ هم نتوانست بوی 
تکفیری جولانی را از بین ببرد. از چند 
هفته قبل که درگیری بین نیروهای ارتش 
جولانی با کردهای سوریه درگرفته همه 
کشورهای همسایه احساس نگرانی شدید 
نسبت به بازگشت داعش دارند. اکنون با 
پیشروی ارتش دولت موقت سوریه در شرق 
فرات بسیاری از زندانیان و خانواده‌های 

داعشی در بند آزاد شده‌اند.
نیروهای امنیتی منتسب به دولت موقت 
سوریه روز چهارشنبه پس از عقب‌نشینی 
نیروهای کرد، در داخل اردوگاه الهول که 
محل سکونت خانواده‌های اعضای داعش 
در شمال شرقی کشور است، مستقر شدند 

و بسیاری از آنان را آزاد کردند.
همین خبر باعث نگرانی شدید دولت عراق 
شد و سودانی، نخست‌وزیر این کشور را 
وادار کرد به مرزهای این کشور با سوریه 
برود. حشدالشعبی هم تیپی برای امنیت به 

سمت مرز ارسال کرد.
دیگر قطعی به‌نظر می‌رسد که قصد بعدی 
ترامپ و باراک، نماینده ویژه او در شام ناامنی 
برای شیعیان و کشورهای منطقه با آزادی 
عمل بیشتر داعش و نیروهای تکفیری 
نزدیک به دولت فعلی سوریه است. در آینده 
نزدیک احتمال حمله مجدد داعش به عراق 
و درگیری با این کشور و ایجاد ناامنی در این 

کشور و ایران دور از انتظار نیست.

نگاه غرب‌محور؛ بلای جدید هوش مصنوعیوقتی طالبان الگوی کانادا می‌شود!
ترامپ نقشه‌ای جدید رونمایی کرد؛ از گرینلند، کانادا تا ونزوئلا 
و کوبا همگی زیر پرچم آمریکا! این نقشه در یک تصویر هوش 
مصنوعی بود و در آن رهبران اروپایی تسلیم ترامپ شده 
بودند. ترامپ بارها کانادا و گرینلند را تهدید و کانادا را ایالت 
پنجاه‌ویکم آمریکا اعلام کرده بود و حالا احتمال حمله نظامی 
برای تصاحب سرزمین‌های ادعایی خودش را رد نمی‌کند. 
هرچند مقامات کانادایی احتمال حمله مستقیم آمریکا را 
بسیار بعید می‌دانند اما 2مقام ارشد کانادایی در گفت‌وگو 
با روزنامه گلوب‌اندمیل، با الهام از مقاومت طالبان در مقابل 

اشغالگران شوروی و سپس آمریکایی‌ها، از یک سناریوی 
نظامی پرده برداشتند. در این سناریوی فرضی، نیروهای 
آمریکایی از جنوب وارد شده و می‌توانند ظرف یک هفته و 
حتی 2روز، بر مواضع راهبردی زمینی و دریایی کانادا مسلط 
شوند. مقام‌های کانادایی چون می‌دانند توان مقابله مستقیم 
با آمریکا را ندارند، برای همین، گزینه جنگ غیرمتعارف را 
بررسی کردند که شامل تاکتیک‌هایی مانند کمین، خرابکاری، 
استفاده از پهپادها و حملات ضربه ‌و‌ فرار توسط گروه‌های 

کوچک نظامی یا حتی نیروهای نامنظم است.

حتی چت‌جی‌پی‌تی هم با همه مردم به‌یک اندازه مهربان 
نیست! تحقیقات مؤسسه اینترنت دانشگاه آکسفورد نشان 
می‌دهد که مدل 4o-mini هوش مصنوعی، در پاسخ به 
پرسش‌های ذهنی کاربران، مانند »مردم کجا باهوش‌ترند؟«، 
»کدام کشورها شادترند؟« یا »کجا مردم هنری‌ترند؟« 
کشورهای ثروتمند غربی و جنوب‌شرقی آسیایی را در رتبه‌های 
بالاتر و کشورهای جنوب جهانی را در جایگاه‌های پایین‌تر قرار 
می‌دهد. این الگو تصادفی نیست، بلکه سوگیری‌ای ساختاری 
است که از داده‌های آموزشی نامتوازن، دسترسی نابرابر 

به اطلاعات و کلیشه‌های تاریخی ناشی می‌شود؛ وضعیتی 
که پژوهشگران آن را »نگاه سیلیکونی« می‌نامند؛ اشاره به 
سیلیکون‌ولی در کالیفرنیای آمریکا که زادگاه بزرگ‌ترین 
شرکت‌های دیجیتال دنیاست. این مشکل محدود به 
چت‌جی‌پی‌تی نیست. برای نمونه، الگوریتم استخدام آمازون 
به‌دلیل آموزش مبتنی بر رزومه‌های مردانه، رزومه شغلی زنان 
را رد می‌کرد. سیستم‌های تشخیص چهره دقت پایین‌تری برای 
افراد با پوست تیره داشتند و الگوریتم‌های پیش‌بینی جرم مانند 

COMPAS، سوگیری‌های نژادی را بازتولید کردند. 

وقتی تجزیه را با ادبیات آزادی می‌فروشندنوستالژی شکنجه
»این آخرین نبرده، ساواکی برمی‌گرده.« این 
یکی از شعارهای مخالفان جمهوری اسامی در 
راهپیمایی‌هاست؛ ساواکی که با فجیع‌ترین شکنجه‌ها و 
سرکوب‌ها، تاریک‌ترین خاطرات معاصر ایران را رقم‌زده 

است.
ساواک، دستگاهی بود که با تجاوز و شوک‌الکتریکی 
تا غرق مصنوعی و کشیدن ناخن‌ها شناخته می‌شد؛ 

خاطراتی که هنوز برای بسیاری از خانواده‌ها زنده است.
پرویز ثابتی، معروف به »پیتر ثابتی«، از مقام‌های ارشد 
همین دستگاه، فردی که به‌گفته شاهدان عینی دستور 

مستقیم شکنجه‌های گسترده را صادر می‌کرد، حالا با 
ژست آزادی‌خواهی در میان مخالفان ظاهر می‌شود، 
عکس یادگاری می‌گیرد و عده‌ای هم دوشادوشش، شعار 

بازگشت ساواک سر می‌دهند.
تحرکات سلطنت‌طلبان در اروپا و محافل بین‌المللی هم 
مایه حیرت است؛ رفتارهایی غیرمنطقی، هیستریک 
و افراطی که حتی با حضور پرچم رژیم صهیونیستی 
و سخنرانی‌هایی به سبک هیتلر همراه است، باعث 
شده کاربران فضای مجازی آنها را »بی‌منطق‌ترین و 

فحاش‌ترین گروه معاند« بشناسند.

»هیچ‌کس در ایالات متحده برای مردم ایران اشک 
نمی‌ریزد؛ اگر جنگی هست، خواست اسرائیل است.«

این را یک سرهنگ بازنشسته آمریکایی می‌گوید و 
ادامه می‌دهد: »آنها ایرانی ضعیف، تکه‌تکه و مطیع 

می‌خواهند.«
این حرف تازه‌ای نیست. سیدرضا میرکریمی، کارگردان به 
نقل از الیور استون، کارگردان معروف آمریکایی می‌گوید: 
هدف اصلی حضور آمریکا در خاورمیانه نابودی ایران 
است و مشکلشان با جمهوری اسلامی این است که توان 

یکپارچه نگه داشتن ایران را دارد.

سال‌هاست طرح‌های مختلف فشار، تحریم و ناامن‌سازی 
ایران با همین منطق جلو می‌رود. در این میان، 
سلطنت‌طلبان و حلقه پهلوی هم نقش مکمل را بازی 
می‌کنند؛ از لابی برای تشدید تحریم‌ها تا بزک‌ کردن ایده 

»ایران تجزیه و خلع‌‌سلاح‌شده«.
وقتی از تجزیه حرف می‌زنند، لزوما به این معنا نیست 
که نقشه روی میز بگذارند؛ کافی است امنیت داخلی 
فرسوده شود و شکاف‌های قومی و اجتماعی عمیق‌تر 
شود؛ همان پروژه قدیمی با بازیگران قدیمی، فقط با 

ادبیات جدید.

تروریستی که سوت می‌زد!
سوت در برابر اسلحه. بکا گود همسر زنی که در 
مینیاپولیس توسط یک مأمور اداره مهاجرت آمریکا 
کشته شد، گفته آنها برای اعتراض به سیاست‌های 
مهاجرتی ترامپ در خیابان سوت می‌زدند که مأمور 
مهاجرت ۳بار به‌سوی همسرش )رنه گود( شلیک کرد 
و او را کشت. منتقدان می‌گویند ترامپ ۱۲ماه پس از 
دومین ریاست‌جمهوری‌اش، اداره مهاجرت و گمرک را 
به نیروی شبه‌نظامی برای اهداف سیاسی خود تبدیل 
کرده است. نزدیکان ترامپ اما در مقابل منتقدانی را که 
صدای خود را علیه اداره مهاجرت بلند کرده‌اند شورشی 
خوانده و همچون ترامپ رنه گود مادر ۳فرزند کشته شده 

در اعتراضات را تروریست خوانده است.
ترامپ پیش‌تر هم در سال۲۰۲۰ قصد داشت نیروهای 
مسلح را برای سرکوب جنبش »جان سیاهپوستان مهم 
است« مستقر کند، اما در آن زمان، وزیر دفاع و دادستان 

کل او را متقاعد کردند که این کار را نکند.

تعهد به جاسوسی حتی در زندان!
اسرائیل این روزها در کنار همه هرج‌ومرج‌هایی که 
گریبانش را گرفته، با پدیده‌ای عجیب هم روبه‌رو شده 
است؛ تعهد جاسوسانی که حتی پس از دستگیری 
هم اقرار می‌کنند که از داخل زندان به‌دنبال پیشبرد 
اهدافشان هستند ازجمله جذب نیروهای جدید برای 

همکاری با ایران!
آنطور که شبکه اسرائیلی کان نوشته: یعقوب پرل 
شهروند دوتابعیتی آمریکایی-اسرائیلی که سال‌ها 
در مراکش زندگی می‌کرده در سال۲۰۱۷ داوطلبانه 
با سفارت ایران در رباط تماس گرفته است. پرل 
تابستان سال۲۰۲۵ وارد سرزمین‌های اشغالی شده و 
مأموریت‌هایی را در حوزه جمع‌آوری اطلاعات آغاز کرده 
است. در اسناد دادستانی آمده پرل پس از بازداشت در 
شهریور۱۴۰۴ در برخورد با بازجویان گفته از اقداماتش 
پشیمان نیست و قصد دارد حتی از داخل زندان نیز برای 

پیشبرد اهدافش تلاش کند.

 ارتش اشغالگر 
در مرز فروپاشی

ارتش اسرائیل با یکی از جدی‌ترین بحران‌های خود 
از زمان تأسیس مواجه است؛ به‌طوری که رئیس 
ستاد کل ارتش رژیم صهیونیستی با ارسال نامه‌ای 
تند به مقامات سیاسی و امنیتی این رژیم نسبت 
به کمبود جدی منابع انسانی در این نهاد نظامی 

هشدار داد.
هشدار رئیس ستاد کل ارتش: کمبود جدی نیروی 

انسانی، ممکن است منجر به فروپاشی ارتش شود.
‌۱۲هزار نیروی نظامی: میزان کمبود نیرو در ارتش رژیم 

صهیونیستی
‌۹۰۰۰نیروی جنگی و ۳۰۰۰نیروی پشتیبانی جنگ: 
اعتراف ‌آوی اشکنازی، تحلیلگر روزنامه عبری معاریو به 

کمبود نیرو
یک لشکر: میزان کمبود نیرو در ارتش اسرائیل به اعتراف 

یدیعوت آحارانوت 

این همان فردای بعد از 
جمهوری اسلامی است

در اغلب تجمعات ضدانقلاب در خارج از کشور طرفدارانشان 
به فحاشی و درگیری فیزیکی با یکدیگر می‌پردازند. در 
فضای مجازی هم وضعیت به همین منوال است و هواداران 
نحله‌های گوناگون ضدانقلاب با رکیک‌ترین بیان از خجالت 
یکدیگر درمی‌آیند. این درگیری‌ها سرریز اختلافات اساسی 
گروهک‌های مختلفی چون منافقین، سلطنت‌طلب و 
تجزیه‌طلب با یکدیگر است. این تصاویر بیش از هر تحلیل 
سیاسی، چهره واقعی اپوزیسیون خارج‌نشین را به نمایش 
می‌گذارد؛ گروه‌هایی که حتی در خارج از مرزهای ایران نیز 
قادر به تحمل یکدیگر نیستند و با وجود پلیس و فضای بسته 
کشورهای غرب به جان هم افتاده‌اند. با دیدن این فیلم‌ها و 
تصاویر و کنش‌هایی که از سوی گروهک‌های مختلف صورت 
می‌گیرد به‌خوبی می‌توان ایرانِ بدون جمهوری اسلامی را تصور 
کرد؛ ایرانی چندپاره که در آن طرفداران هر گرایش سیاسی تا 

سرحد مرگ و کشتار با یکدیگر در حال نبرد و پیکارند.

آنهایی که شیفته اندیشه مغرب‌زمین هستند تصورشان این 
است که آتش زدن پرچم ایالات متحده فقط از دست تندروها 
یا به قول خودشان اسلام‌گرایان رادیکال برمی‌آید؛ برخلاف این 
تصور اما هر جا سر می‌چرخانیم، در هر نقطه از جهان‌، می‌بینیم 
آتش زدن پرچم آمریکا تبدیل به یک حرکت اعتراضی ویژه 

شده؛‌ اعتراض به قلدری و زورگویی دولت آمریکا.
شاهد مثالش هم‌ مردم سوئیس که این روزها شاهد برگزاری 
نشست »مجمع جهانی اقتصاد« در کشورشان، در شهر 

داووس هستند.
مردم شهر زوریخ سوئیس همزمان با سفر ترامپ به این 

کشور تجمع اعتراضی برگزار کردند، با چاشنی آتش زدن 
پرچم آمریکا.

اما مردم سایر کشورها هم ارادت زیادی به پرچم آمریکا دارند!
همین اواخر و بعد از ربودن رئیس‌جمهور ونزوئلا، مردم 
در سراسر جهان علیه قدرت‌نمایی آمریکا تظاهرات‌های 

بی‌شماری به‌پا کردند و پرچم این کشور را به آتش کشیدند.
حتی خود مردم آمریکا هم به پرچم این کشور رحم ندارند‌؛‌ 

در بحران‌های سیاسی و اجتماعی این کشور به تناوب دیده‌ایم 
که پرچم آمریکا به‌دست مردم این کشور دود هوا می‌شود.

آتش زدن پرچم آمریکا آنقدر به کاری عادی در میان ملت‌های 

معترض جهان و حتی در بین خود آمریکایی‌ها تبدیل شده که 
ترامپ را همین چند‌ماه پیش مجبور کرد با صدور یک فرمان 

اجرایی جلوی این کار را بگیرد.
ترامپ آگوست 2025)‌شهریور امسال(‌ گفت که »پرچم 
آمریکا را در سراسر کشور و جهان به آتش می‌کشند و این 
ناراحت‌کننده است« و این را هم افزود که »وقتی پرچم آمریکا 

را آتش بزنید، شورش به راه می‌اندازید.«
مطابق فرمان ترامپ، آتش زدن پرچم آمریکا تبدیل به »جرم« 
شد که برای عاملانش مجازات یک‌سال زندان را به‌دنبال 

خواهد داشت.

۳۱۱۷ نفر مجموع جان‌باختگان اغتشاشات
2427 نفر شهدای احراز‌شده اغتشاشات

690 نفر‌جان‌باخته اغتشاشات

بیانیه بنیاد شهید و امور ایثارگران
بسم‌الله الرحمن الرحیم

من المومنین رجال صدقوا ما عاهدوا‌الله علیه فمنهم من قضی 
نحبه و منهم من ینتظر و ما بدلوا تبدیلًا

 دست خیانتکار دشمنان ایران با عاملیت عوامل تروریستی 
آموزش‌دیده و در امتداد جنگ ۱۲روزه، بار دیگر به جنایتی 

بزرگ آلوده شد.
با قلبی آکنده از اندوه و مالامال از غمی جانکاه و مصیبتی 
سترگ، به اطلاع ملت بیدار ایران اسلامی می‌رسانیم که بنا 
بر اطلاعات دریافتی از سازمان پزشکی قانونی، در حوادث 
تروریستی روزهای گذشته که یادآور جنایات بی‌رحمانه و 
خشن گروه‌های تکفیری و داعشی بود، ۲۴۲۷ تن از شهروندان 

مظلوم و بی‌گناه ایران عزیزمان- اعم از نیروهای حافظ امنیت و 
اقشار گوناگون مردم- از مجموع ۳۱۱۷ جان‌باخته آن حوادث، 
به فیض شهادت نایل آمده‌اند؛ ملت ایران امروز یکپارچه 
سوگوار جان‌های پاک و بی‌گناه این شهیدان گلگون‌کفن است.

بای ذنب قتلت؟ به‌راستی این فرزندان مظلوم ایران، به کدامین 
گناه کشته شدند؟ خون پاک جوانانی بی‌نظیر با قساوت و 
بی‌رحمی عوامل تروریستی آموزش‌دیده بر زمین ریخته 
شد. پیکر پاک آنها سوزانده شد، اربا اربا شد، سر از تن آنها جدا 

کردند و حتی به پیکر بی‌جان آنها نیز رحم نکردند.
بسیاری از شهدا رهگذرانی بودند که باهدف کشته‌سازی و یا 
در تیراندازی‌ها و توحش کور تروریستی به شهادت رسیدند و 

برخی نیز از معترضانی بودند که در میان جمعیت هدف گلوله 
عوامل سازمان‌یافته تروریستی قرار گرفتند.

همه اینها همچون شهدای 8سال دفاع‌مقدس و سایر شهیدان 
انقلاب اسلامی فرزندان این ملتند و آغوش ملت ایران تا ابد به 

روی شهدای خود باز است.
به‌طور حتم ملت ایران تروریست‌های وابسته به رژیم جنایتکار 
صهیونیستی و اذناب و عوامل آنها که توسط سران مجرم ایالات 
متحده آمریکا حمایت و تجهیز و تسلیح شدند‌ و از هرگونه 
تعدی و توحش علیه جان و مال و مقدسات ملت ایران فروگذار 

نکردند‌ را رها نخواهد کرد.
قاتلان فرزندان این مرز و بوم و حامیان آنها بابت شرارت‌های 

خود پاسخگو خواهند شد.
چگونه از درد و غم به‌شهادت‌رساندن کودک بی‌گناه سه‌ساله 
و پنج‌ساله و سایر کودکان رهگذر سخن بگوییم و با قاتلان آنها 

رفتار کنیم که حق این توحش و جنایت ادا شود؟
این مصیبت بی‌جبران را به محضر امام زمان حضرت 
بقیه‌الله‌الاعظم )عج(، مقام معظم رهبری و خانواده‌های 
داغدار این شهدای مظلوم و سربلند، از عمق جان تسلیت 
و تعزیت می‌گوییم و برای آن شهیدان، از خداوند متعال 
علو درجات مسئلت داریم و نابودی و خواری و خفت و 
رسوایی عاملان این جنایت را از او خواهانیم. وَ سَیعلمَُ الَّذینَ 

ا‌ای مُنقَلبٍَ ینقَلبِون. ظَلمَوِّ

بیانیه تحلیلی شورای امنیت کشور درباره اقدامات تروریستی دی‌ماه ۱۴۰۴

چارچوب کلان امنیتی
پس از جنگ تحمیلی ‌۱۲روزه آمریکا و رژیم صهیونیستی 
و مقابله مقتدرانه ایران اسلامی، دشمن به ناکارآمدی ابزار 

صرفا نظامی پی برد.
همبستگی و یکپارچگی اجتماعی ملت ایران یکی از ارکان 
اصلی پیروزی در جنگ ‌۱۲روزه و پشتوانه نیروهای مسلح 

در پاسخ به تجاوز بود.

نقطه اوج تروریسم شهری
   در ۱۸ و ۱۹ دی، هدف دشمن خارج‌کردن اوضاع از کنترل و 

ناامن‌سازی شهرها بود.
   استفاده از خشونت حداکثری و حملات مسلحانه هدفمند و 

سازمان‌یافته در دستور کار قرار گرفت.
   هدف اصلی: کشته‌سازی و تخریب اموال عمومی و شخصی‌

تغییر تاکتیک دشمن
   آمریکا و رژیم صهیونیستی با تغییر 
راهبرد، انسجام اجتماعی ملت ایران را 

هدف قرار دادند.
   هدف اصلی، درهم‌شکستن اراده ملی 
و ایجاد شکاف اجتماعی برای تضعیف 

کشور بود.

آغاز اعتراضات و رویکرد دولت
   اعتراضات اولیه، مسالمت‌آمیز و از سوی بازاریان و اصناف در برخی شهرها 

شکل گرفت.
   ریاست محترم جمهور در جلساتی، مطالبات نمایندگان اصناف را بی‌واسطه 

شنیدند.
   به پلیس برای همراهی و صبوری در برابر تجمعات مسالمت‌آمیز توصیه شد.

   دستورات لازم برای رفع دغدغه‌های فعالان اقتصادی صادر شد.

ورود هسته‌های آشوب سازمان‌یافته
   هسته‌های آشوب اجازه تداوم مسیر مسالمت‌آمیز 

را ندادند.
   طی ۹ تا ۱۷ دی اعتراضات در شهرهای مختلف به 

خشونت کشیده شد.
   در این بازه، خسارات متعددی به مردم و کشور 

وارد آمد.

شکست پروژه دشمن
   با تدبیر و مواضع حکیمانه مقام معظم رهبری )مد ظله‌العالی(
با اقدامات هوشمندانه و جانفشانی نیروهای امنیتی و انتظامی

و با حضور حماسی ملت ایران در ۲۲ دی
 پروژه گسترش آشوب و ناامنی دشمن ناکام ماند.

دامنه خسارات و جنایات
تخریب و آسیب به:

   بازارها و فروشگاه‌ها، بانک‌ها، مساجد و 
حسینیه‌ها‌ 

   مراکز درمانی، پمپ‌بنزین‌ها، اموال عمومی و 
خصوصی‌

   خودروهای امدادی، وسایل حمل‌ونقل عمومی‌ 

ارتکاب جنایات داعش‌گونه:
   سوزاندن افراد، سر بریدن، کاردآجین‌کردن‌ 

   استفاده گسترده از سلاح‌های گرم‌

اعداد و ارقام 

با اعلام آمار دقیق شهدا و کشته‌شدگان اغتشاشات، شورای امنیت کشور بیانیه‌ای صادر کرد


